

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Nagyfűged Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 2022. november 30. napján 16:30 órakor a Nagyfűged Községi Önkormányzat 3282 Nagyfűged, Kossuth Lajos út 15. alatti épületének tanácstermében megtartott rendes testületi ülésén.

### HATÁROZATOK:

Határozatok száma:	Tárgya:
112/2022. (XI.30.)	Döntés a 2022. évi védőnői beszámoló elfogadásáról
113/2022. (XI.30.)	Döntés az IKSZT munkatárs 2022. évi beszámolójáról
114/2022. (XI.30.)	Döntés a 2023. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyásáról
115/2022. (XI.30.)	Döntés a 2021/2022. évi háziorvosi beszámoló elfogadásáról
116/2022. (XI.30.)	Döntés a Vámosgyörki Közös Önkormányzati Hivatal Nagyfűgedi Kirendeltsége aljegyzőjének 2022. évi beszámolója elfogadásáról
117/2022. (XI.30.)	Döntés a 2023. évi Munkaterv elfogadásáról
118/2022. (XI.30.)	Döntés a 2022/2023. év végi igazgatási szünet elrendeléséről
119/2022. (XI.30.)	Döntés a 2023. évi iskolai körzethatárok elfogadásáról
120/2022. (XI.30.)	Döntés a „Minibölcsőde létesítése Nagyfűgeden” pályázatban műszaki ellenőri feladatok ellátására érkezett árajánlatokról

### RENDELETEK:

Rendelet száma:	Tárgya:
11/2022. (XII.1.)	Nagyfűged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a pénzbeli és természetbeni szociális, gyermekjóléti és egyes személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 7/2021. (IX.29.) önkormányzati rendelet módosításáról

Nagyfűged, 2022. november 30.

*Juhász Jánosné*  
Juhász Jánosné  
polgármester



**Jelen vannak:** Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testülete részéről

Juhász Jánosné	polgármester
Faragó Gáborné	alpolgármester
Dr. Borbély Gergő	képviselő
Bernáth Tünde	képviselő
Prezenszki Tibor	képviselő

Dr. Horváth Csilla aljegyző, jegyzőkönyvvezető

**Meghívott:** Fodorné Hegedüs Éva IKSZT munkatárs  
Molnárné Szikszai Erika védőnő

**Juhász Jánosné polgármester:** Nagy tisztelettel köszöntök mindenkit, aki megjelent a mai rendes testületi ülésen – 2022. november 30. napján.

Jegyzőkönyv hitelesítésre felkérem Faragó Gáborné alpolgármester asszonyt, és Prezenszki Tibor képviselő urat. Aki egyet ért a jegyzőkönyv hitelesítésre kijelöltek személyével, kérem szavazzon.

*(A testület tagjai egyhangúlag elfogadták a jegyzőkönyv hitelesítésére kijelölt személyeket.)*

Megállapítom, hogy a képviselő - testület határozatképes, mert minden képviselő jelen van.

Távolmaradását bejelentette Szekeres Róbert és Ürmös István képviselő urak.

Köszöntöm meghívott vendégeinket, Molnárné Szikszai Erika védőnőt, valamint Fodorné Hegedüs Éva művelődésszervezőt.

A mai testületi ülés napirendi pontjai és azok anyagai kiküldésre kerültek a képviselők részére. Két módosítási javaslatom lenne, hogy a védőnői, valamint az IKSZT munkatársak beszámolója kerüljön tárgyalásra az első ét napirendi pontban. Továbbá egy napirendi pont felvételét javaslom a testület részére, ami a mai napon érkezett: iskolai körzethatárok elfogadása a 2023. évre vonatkozóan.

Aki elfogadja a napirendi pontokat és az ülés menetét, kérem szavazzon.

*(A testület egyhangúlag elfogadja a napirendi pontokat és azok sorrendjét.)*

## 1. Védőnői beszámoló

**Juhász Jánosné polgármester:** Az írásos anyag megküldésre került mindenkinek postán és e-mailben is. Van – e a védőnőnek szóbeli kiegészítése?

**Molnárné Szikszai Erika védőnő:** Nem. Azt hiszem kitértem az anyagban mindenre.

**Juhász Jánosné polgármester:** Igen, valóban mindenre kiterjedő tájékoztatást tartalmazott az anyag. A képviselőknek kérdezem, hogy van –e a hozzászólása az anyaghoz? Szerintem a helyzet változatlan a gondozottak és a családok tekintetében is, talán kicsit rosszabb. Napi szinten mi is tapasztaljuk, hogy a foglalkozás a gyermekekkel vagy nem törődömségből, vagy alkalmatlanságból nem úgy történik, ahogy kellene. Úgy gondolom, hogy a védőnő ennek ellenére megtesz mindent annak érdekében, hogy a gyerekek mégis megkapják azt az ellátást, ami járna nekik. Azt is alá tudom támasztani, hogy nagyon sok támadás éri, hiszen voltam szem és fültanúja az egyiknek. Az a baj, hogy odáig fajultak már a dolgok, hogy drogos szülőkkel is szembe kell neki nézni, illetve „befolyásos” családtagok fenyegetéseit is tűrnie kell. A kóbor kutyákkal kapcsolatban azt tudom mondani, hogy próbáljuk megtenni a tőlünk telhetőt. A sintér minden hónapban jön, hét – nyolc kutyát szed össze alkalmanként. Nem egyszerű a helyzete a védőnőnek sem. Én azt mondom, hogy köszönettel tartozunk a munkájáért, és amiben tudjuk, próbáljuk segíteni. Köszönjük, hogy kitart mellettünk. Annyit tudok ígérni, hogy ha veszélyes helyre kell mennie, akkor amennyiben szabad a hivatali autója, akkor rendelkezésére áll. Másnak van kérdése?

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Nekem egy kérdésem van, hogy van egy kiskorú kismama a településen. Ő mennyi idős? Egyébként pedig köszönöm a munkáját.

**Molnárné Szikszai Erika védőnő:** 17 éves.

**Dr. Borbély Gergő képviselő:** Én napi kapcsolatban vagyok a védőnővel, napi munkakapcsolatban. Látom is, hogy ez mekkora napi munkába és erőfeszítésbe kerül minden nap ezeket a dolgokat kezelni, ami minden nap egyre nehezebb. Én is köszönöm a munkáját, mint védőnőnek, és mint munkatársnak is.

**Juhász Jánosné polgármester:** Aki elfogadja a védőnő beszámolóját, kérem szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag  
az alábbi határozatot hozta:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
112/2022. (XI.30.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „védőnői beszámoló” tárgyában tett előterjesztést, és a következő döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja a 2021/2022. évről szóló Védőnői Beszámolót.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester

## 2. IKSZT munkatárs beszámolója a 2022. évről

**Juhász Jánosné polgármester:** A beszámoló kiküldésre került a testület részére. Nem volt egyszerű év a 2022. Nem nyertük meg a MFP-ban a pályázatot a művelődésszervező bértámogatására. Itt 3,5 millió forintról volt szó, ami nagyon hiányzott a költségvetésünkben a programok és egyéb dolgok szervezésére. Én, mint közvetlen felettes meg vagyok elégedve az Éva munkájával az iskola és óvoda tekintetében számos programot szervezett, a tőlünk telhetőt megtettük. A falunap elmaradt, de azt is próbáltuk a gyermekek részére pótolni egyéb versenyekkel és programokkal, valamint gyermeknapot szerveztünk. Egyébként horribilis árak vannak (fellépők, színpad, hangosítás), egy szerény falunapot 4 – 5 millió forintból lehetne kihozni, és abban még nincs benne nívós, ismert fellépő. Átadom Évának a szót, hogy van – e kiegészítése a beszámolóhoz.

**Fodorné Hegedűs Éva műv.szervező:** Úgy gondolom - nem ismerve a falut -, hogy pozitívnak ítélem meg az évet. Úgy gondolom, hogy be lehet venni a lakosságot. Van az a réteg, aki megmozdul a kezdeményezésekre. A gyerekek hozzáállása nagyon pozitív a számomra. Nagyon magas létszámban jöttek az első versenyemre a gyerekek és nagyon ügyesek is. A pedagógusok nagyon sokat odatesznek ehhez, kihozzák a gyerekekből a maximumot. A felnőttek is megmozdultak az őket érintő programokra, például színházba járás, tojásfa készítése, vagy éppen most az adventi ablakdíszítés. Van élet a faluban.

**Juhász Jánosné polgármester:** A egy hetes nyári táborral próbáltunk a szülőknek is segíteni, hogy foglalkozásokkal segítsünk a gyermekfelügyeletben. Úgy gondolom, hogy többen jelentkeznek az interneten meghirdetett eseményekre, mint a személyes megjelenéshez kötött programokra.

**Fodorné Hegedűs Éva műv.szervező:** Igen, pont ilyen volt a jelmezverseny, folyamatosan érkeztek a képek. Pozitívak voltak a visszajelzések is, tetszett nekik a mesemondó, rajzoltak is nekem. A színház pedig a felnőtteknek tetszett.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Sikerült a színházra a buszt megtölteni? Van rá igény?

**Fodorné Hegedűs Éva műv.szervező:** Igen, kétszer is. Karácsondiak is voltak egyébként. Van rá igény, mert volt olyan is, aki azt mondta, hogy minden hónapban is menne.

**Juhász Jánosné polgármester:** Ez saját költségen került megszervezésre, nem önkormányzatilag.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Ez korrekt, és ha van rá igény, akkor szervezzük is meg, hogy vigyük azokat, akik menni akarnak.

**Fodorné Hegedűs Éva műv.szervező:** Tavasszal szervezem ismét.

**Prezenszki Tibor képviselő:** További jó munkát kívánok, és próbáljunk meg programokat szervezni, mivel elég támadást kap az önkormányzat azért, hogy Nagyfügeden nincs élet. Ebben jelentős szerepet kell vállalnia az IKSZT-nek. Jöjjünk be támogatásért, lássuk meg, hogy mi az,

amire az önkormányzatnak pénzt kellene biztosítania. Én úgy gondolom, hogy ez az önkormányzat nem lesz ennek gátja.

**Fodorné Hegedűs Éva műv.szervező:** Amit lehetett az idén, úgy gondolom, hogy megtettük.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Kitartást a munkához, nem kis elkötelezettséggel jár.

**Dr. Borbély Gergő képviselő:** Sok sikert kívánok!

**Juhász Jánosné polgármester:** Amennyiben más kérdés nincs, akkor aki elfogadja a beszámolót, kérem szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag  
az alábbi határozatokat hozta:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
113/2022. (XI.30.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „**IKSZT munkatárs beszámolója a 2022. évi működésről**” tárgyában tett előterjesztést, és a következő döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja a IKSZT munkatársnak a 2022. évi működésről beszámolóját.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester, IKSZT munkatárs

### **3. A 2023. évi belső ellenőrzési terv elfogadása**

**Juhász Jánosné polgármester:** Az anyag megküldésre került. A jövő évben két szegmens kerül ellenőrzésre: 1. a gazdálkodást érintő ÁFA teljesítési kötelezettség ellenőrzése - amit külön a gazdálkodónk kérelmezett, mert ez nagy segítség lenne a munkájában, a 2. az IKSZT átfogó gazdasági ellenőrzése – ami szintén nem volt még idáig. Ez a két terület kerülne jövőre ellenőrzésre, ami összesen 13 munkanapot fog igénybe venni. Van –e kérdése valakinek?

*- kérdés nem érkezett -*

**Juhász Jánosné polgármester:** Aki elfogadja a 2023. évi belső ellenőrzési tervet, kérem szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag  
az alábbi határozatokat hozta:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**114/2022. (XI.30.) határozata**

Nagyfüged Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Javaslat a 2023. évi belső ellenőrzési terv elfogadására” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület az Önkormányzat irányítása és felügyelete alá tartozó költségvetési szervek 2023. évi belső ellenőrzési tervét az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.
2. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy jelen döntéséről, a határozat megküldésével tájékoztassa Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulását.

**Határidő:** 2023. január 15.

**Felelős:** jegyző/aljegyző

#### **4. Házi orvosi beszámoló a 2021/2022. évről**

**Juhász Jánosné polgármester:** Az anyag megküldésre került a testület részére.

**Dr. Borbély Gergő képviselő:** Az idei beszámoló teljesen egészében a 2021. és az eddig eltelt 2022. évről szólna, néhány mondatban így kiegészíteném. Praxisközösségi társulási formát alapítottunk. A lényeg, hogy 2021.01.01. napjától, ez központi rendelkezés volt. Most hat praxis alkot egy közösséget (Karácsond, Detk, Ludas, Atkár, Gyöngyöstarján, Nagyfüged). Ez még tartalommal nincs megtöltve, gyakorlatilag a 2021. év is a Covid-dal indult, 551 főt oltottunk be minimum két, vagy három alkalommal. Ez igen leterhelte a rendelési időt. Jelenleg 1664 betegem van a településen. Más nem igazán változott, csak a Covid időszakában talán nehezebb volt kissé elérni a rendelőt, próbáltuk külön választani a rendelési és a recepciói időt, amit a betegek nagyon nehezen szoktak meg. Telefonok mellett sajnos nem lehet rendszeren a beteggel foglalkozni, úgyhogy ezt sajnos el kell fogadni mindenkinek.

**Juhász Jánosné polgármester:** Én azt mondom, hogy nem egyszerű a helyzet a rendelőben sem a doktor úrnak sem az asszisztenciának. Valóban türelmetlenek és feszültek az emberek. Ugyanaz a helyzet nagyrészt, mint a védőnői szolgálatnál. Köszönöm a doktor úrnak és az asszisztenciának a kitartást, hogy még itt vannak a településen, és dolgoznak értünk – a körülmények ellenére is. Köszönöm a mindenre kiterjedő beszámolót. Amennyiben van, amiben tudunk segíteni, akkor kérem szóljanak, és megpróbálunk mindenben segíteni.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Nekem olyan kérdésem lenne, hogy rendelési időn kívül, ha valakinek gondja van, akkor a 112-t kell hívni?

**Dr. Borbély Gergő képviselő:** Rendelési időn kívül rendelkezésre állási idő van, ami a sürgős szükségletet jelenti – rosszullet, vagy haláleset. Az összes többi eset a rendelési időben zajlik le. Én azt gondolom, hogy sürgős szükség esetén nem volt olyan, hogy ne tudtak volna elérni. Azt jelzem, hogy a körzetösszevonások miatt még rövidebb rendelési idők lesznek. A környező betöltetlen praxisokat fogják a más működő praxisokhoz csatolni. A jövőben majd feladat

ellátási szerződésünk már nem is az önkormányzatokkal lesz, hanem az Országos Kórházi Főigazgatósággal. Ilyen emberhiányos időszakban csak ilyen megoldást tudtak hozni. Ez azt jelenti, hogy mi nagyobb terhelésnek leszünk kitéve, az emberek pedig még türelmetlenebbek lesznek.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Én is meg szerettem volna köszönni a munkát és kitartást kívánok.

**Juhász Jánosné polgármester:** Aki elfogadja a háziorvosi beszámolót, kérem szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag  
az alábbi határozatot hozta:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**115/2022. (XI.30.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „háziorvosi beszámoló” tárgyában tett előterjesztést, és a következő döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja a 2021/2022. évről szóló Háziorvosi Beszámolót.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester

**Juhász Jánosné polgármester:** Nagyon jó egészséget kívánunk a doktor úrnak az elkövetkezendő időkben.

**5. Beszámoló a Vámosgyörki Közös Önkormányzati Hivatal Nagyfügedi Kirendeltségének működéséről**

**Juhász Jánosné polgármester:** A jegyző asszony megírta a beszámolót, ami megküldésre került a testületnek írásban és e-mailben. Van – e kiegészítése?

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Igen. Az egy fő, akinek folyamatban volt az anyakönyvi szakképzése jelentem, hogy kiválóan megfelelt minősítéssel letett az anyakönyvi szakvizsgát. Mással nem tudom már kiegészíteni, ez az egy folyamatban lévő dolog volt. Igaz, hogy a polgármester asszony volt eddig az anyakönyvvezetőnk, mivel Ő nem tagja a közös hivatalnak, így ebbe a beszámolóba őt nem írhattam bele, viszont nálunk nem a közös hivatal más munkatársa, hanem a polgármester asszony látta el a feladatokat.

**Juhász Jánosné polgármester:** Azt tudom mondani a közös hivatal munkatársairól, hogy nagyon jó a kollektíva képzettség, rátermettség és mindenféle szempontból. Én azt mondom, hogy a jegyző asszony, az dőügyi előadó, a gazdálkodó mind csábítva vannak számos helyre, tehát nagyon alaposan és jól dolgoznak, viszik a munka dandárját végig. Ennek tudatában

reméljük, hogy kitartanak velünk a ciklus végéig. A jegyző asszony is itt lesz még egy darabig velünk, mert jogi tanácsadással segíti a hivatalt még az elkövetkezendő év elején.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Hozzá szeretném tenni, hogy az aljegyzői álláshely jelenleg még hirdetés alatt áll, december 10. napjáig, de nem érkezett pályázat, tehát így nagy valószínűséggel belső átszervezéssel oldjuk meg a feladat ellátását. A szociális ügyintézői álláshelyre egy érkezett, de az a pályázat sajnos nem felelt meg a feltételeknek. Bízunk benne, hogy legalább január 01. napjával sikerülne azt az álláshelyet betölteni, mert Eszter azt az állást teljesen tudja ellenőrizni és irányítani, mivel abban dolgozott egy évet.

**Juhász Jánosné polgármester:** Van – e kérdés a beszámolóval kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor kérem, hogy aki elfogadja a jegyző asszony közös hivatali beszámolóját, szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag  
az alábbi határozatot hozta:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
116/2022. (XI.30.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „Vámosgyörki Közös Önkormányzati Hivatal Nagyfügedi Kirendeltségének beszámolója” tárgyában tett előterjesztést, és a következő döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja a 2022. évről szóló Vámosgyörki Közös Önkormányzati Hivatal Nagyfügedi Kirendeltségének Beszámolóját.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** aljegyző

## **6. Döntés a 2023. évi Munkaterv elfogadásáról**

**Juhász Jánosné polgármester:** A 2023. évre is el kellett készítenünk a munkatervet a testület számára, hogy legyen egy iránymutatás a testületi ülésekkel kapcsolatban. Betervezésre került a kötelező hat ülés és a közmeghallgatás. AZ élet írja az eseményeket, tehát ezen felül amennyiben szükséges, akkor rendkívüli testületi üléseket fogunk tartani. Van -e kérdése valakinek?

**Prezenszki Tibor képviselő:** 2022-ben 15 testületi ülés volt. Akkor nem a rendes üléseket kellene megnövelni, hogy kiszámíthatóbbá váljon?

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Nem igazán, mert ha megnézzük a megtartott rendkívüli ülések dátumát, akkor látható, hogy azok olyankor és olyan témák miatt kerültek megtartásra, amik sürgősek voltak, tehát egyik üléshez sem lehetett őket becsatolni. A rendes ülések, amelyek be



vannak tervezve, pedig mind olyan időpontok, amelyekre jogszabályi kötelezettség vonatkozik, vagyis valamely határidős témában szükséges a döntés – vagyis azokat az üléseket akkor kell tartani. A kilenc rendes ülés sok volt, mert nem volt olyan téma 3 ülésen, amiben határidős döntés kellett volna, annak ellenére pedig, hogy kilenc rendes ülés volt a korábbi években sem volt kevesebb rendkívüli, pont amiatt, amit mondtam.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Én csak azért mondtam, hogy esetleg nem – e feltűnik valakiknek a Megyén, hogy több a rendkívüli ülés, mint a rendes.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Nincs minek feltűnnie, mivel a jogszabály teljes mértékben betartásra kerül azzal, hogy évente hat ülést kötelező tartani.

**Juhász Jánosné polgármester:** Amennyiben nincs több hozzászólás, aki elfogadja a 2023. évi munkatervet, kérem szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag  
az alábbi határozatot hozta:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**117/2022. (XI.30.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „**2023. évi munkaterv**” tárgyában tett előterjesztést, és a következő döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja a 2023. évi munkatervet.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester

**7. Döntés a Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testület 7/2021. (IX.29.) önkormányzati rendeletének módosítása**

**Juhász Jánosné polgármester:** Ez a szociális rendelet módosítását jelenti.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Megküldtem az anyagot e-mailben. Pirossal emeltem ki a változásokat, vagyis a 12. § (1) bekezdése helyébe lépne a változás, amely szerint összeghatárt/jövedelemhatárt szeretnénk emelni, mivel vannak olyan 65. életévet betöltött és egyedül élő személyek, akiknek a jövedelme meghaladja a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 90% - át - ami az eredeti rendelkezés volt -, vagyis a 256.500.- Ft összeget. Tekintettel arra, hogy a szociális normatíva még enged emelést, tehát van rá anyagi keretünk, így ezt az összeget szeretném, ha megemelné a testület a mindenkori öregségi nyugdíjminimum tizenegyszeresére, vagyis 313.500.- Ft összegre. A másik változás ugyanezen paragrafus (3) bekezdését érinti, miszerint a kérelmek benyújtásának határidejét meghosszabbítanánk

december 7. napjáig, mivel a benyújtott kérelmek száma azt mutatja, hogy bőven van még olyan lakos, aki nem adta le az igényét.

**Prezenszki Tibor képviselő:** A jövedelemigazolásnak hivatalosnak kell lennie? Próbálok keresni a megoldást arra, hogy alanyi jogon tudjuk ezt a támogatást adni.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** A szociális normatíva terhére alanyi jogon nem lehet kifizetést eszközölni, tehát a rászorultságot a szabott feltételek szerint mindenkinek igazolnia kell.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Akkor olyan megoldást találni, ami mindenki számára teljesíthető feltételeket szabna.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Egyébként a jövedelemigazolás problémáját már áthidaltuk. Akinek a munkáltató nem tudja időben kiállítani az igazolást, akkor a kérelmező egyéb módon, büntetőjogi felelőssége teljes tudatában tett nyilatkozatával „igazolta”, hogy mennyi a havi nettó jövedelmének összege, esetleg egyéb dokumentumot, mint számlakivonat csatolt, természetesen az adatok megfelelő védelme mellett. Amikor megkapják az igazolást, akkor pótlólag csatolják. Egyébként mindenki tudott csatolni valamit.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Nekem annyi a hozzáfüznivalóm, hogy nekem van egy nyugdíjam és eljárak dolgozni is, aminek az oka mindegy. A lényeg, hogy ebből kifolyólag mindenből kiesek. Viszont ha csak a nyugdíjamat nézném, akkor rászorulnék. Sajnos az élet abba az irányba ment el, hogy a nyugdíjasok is kénytelenek elmenni dolgozni, hogy akár a megszokott szintet tudják maguknak biztosítani, nem fényűzésre gondolok. Hiába nyilatkozhatnék, akkor sem fogok kamuzni és mások is így vannak ezzel. Aki itt lakik Nagyfűgeden...

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Teljes mértékben megértem. Sajnos ez nem lokális probléma.

**Dr. Borbély Gergő képviselő:** Azért tisztázzuk, hogy nem minden településen van ilyen, sőt, nagyon nem. Csak azért, mert nagyfűgedi vagyok, miért járna bármi. Most ez van, feltételeket is kell szabni.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Igen. Ezt nem kötelező adni, tehát valamilyen keretet azért kell szabni ennek a juttatásnak is. A gond, amit felvázoltál országos probléma, tehát megértem, de nem tudom ezt kikerülni, a szociális háló ilyen. A határidő meghosszabbítását pedig főleg a dolgozó emberek miatt szeretném, hogy be tudják adni.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Annyira azért nem hosszabbítunk, mert holnap már elseje van, vagyis alig hát napja van, hogy igazolást szerezzen stb...

**Bernáth Tünde képviselő:** Én mindenkinek úgy kommunikáltam, hogy adja be nyugodtan, majd pótlólag becsatolja és nem lesz elutasítva.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Nem hét napja van, mert nem most indult a támogatás, hanem november 20. napjától.

**Juhász Jánosné polgármester:** Még azt is megtettük, hogy van egy listánk utca, házszám szerint, és húzzuk le azokat, akik beadták, akik pedig nem, azokat még fel is kerestük, hogy van ez a lehetőség adja be, vagy miért nem adta még be. Felhívtam, akit tudtam, akit nem tudunk elérni, őket más módon keressük, aki valóban mozgáskorlátozott, őt is megkerestük. A változásról is értesíteni fogunk mindenkit, és megkeressük azokat, akik nem adták be.

**Prezenszki Tibor képviselő:** A másik dolog, hogy matematikailag sem fog ez stimmelni, mert tudtuk azt, hogy pontosan nem számolható, hogy pontosan mit jelent összegszerűen. Én azt gondolom, hogy ezentúl évközben több szociális ellátást kell adnunk az embereknek, mivel nem lehet átvinni következő évre, és kötött a felhasználása. Ne fizessük vissza a szociális normatívát, hanem adjuk oda az embereknek, azt se bánom, ha 40.000.- Ft összeget adunk nekik. Jövőre át kell gondolni a szociális rendelkezéseket.

**Dr. Borbély Gergő képviselő:** Legyen évközben bővebbre ereszelve a segély, és ne legyen akkor év végi támogatás, vagy legyen az kevesebb.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Mi is beszéltük már azt, hogy jövőre lehetséges, hogy módosítani kell a szociális rendeletben foglaltakon.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Szerintem december 7. napja a leadás határideje, majd december 12. napján kezdődne a kifizetés, szóval a kettő között össze tudunk még ülni, hogy eldöntsük mennyi legyen a támogatás összege.

**Juhász Jánosné polgármester:** Akkor maradjunk annyiban, hogy az összeghatárt még tudjuk módosítani az összegben.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Tudja mindenki ugye, hogy a szociális rendelet 12. § (2) bekezdése így szól: „*A települési fűtési támogatás összege minimum 10.000.- Ft, maximum 30.000.- Ft, melynek mértékét minden évben a képviselő – testület – a tárgyévi költségvetés ismerete alapján határozza meg, külön döntésében.*”

Ennek alapján pedig akkor 30.000.- Ft összegnél több nem fizethető ki egy háztartásnak, vagyis most akkor a módosító rendeletbe ezt is bele kellene tenni, megemelni.

**Juhász Jánosné polgármester:** Akkor módosítsuk a rendeletben.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Legyen akkor a felső határ 10.000.- Ft – 50.000.- Ft?

*Minden tag helyesli a javaslatot.*

**Juhász Jánosné polgármester:** Akkor, aki elfogadja a szociális rendelet módosításait az elhangzottak alapján, kérem szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag  
az alábbi rendeletet alkotta:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2022. (XII.1.) rendelete a pénzübeli és természetbeni szociális, gyermekjóléti és egyes személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 7/2021. (IX.29.) önkormányzati rendelet módosításáról**

*Az elfogadott rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**8. Döntés a 2022/2023. évi igazgatási szünet elrendeléséről**

**Juhász Jánosné polgármester:** Az előterjesztés megküldésre került a testület részére. Az előterjesztés tartalmazza azt is, hogy miért is lenne szükség az igazgatási szünet elrendelésére. Tudni kell, hogy a hivatal nem egészen ürül ki, mint az év végi zárás, stb. lesznek ügyintézők.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** A lényeg az, hogy a belső munka nem áll meg, viszont ezen idő alatt az ügyfélfogadás szünetelni fog. Ez nem vonatkozik az anyakönyvi ügyekre, mivel a rendkívülianyakönyvi események tekintetében elérhetőek leszünk bent, de ha nem lesz bent senki, akkor pedig telefonon vagyunk elérhetőek.

**Juhász Jánosné polgármester:** A közmunkásoknak minimális állásidő kerül beírásra, de egy-egy napot be fognak jönni szemetet szedni, egyéb dolgokat csinálni. Nem lesz nekik nagyon csökkenve a bérük. Van -e valakinek még kérdése ezzel kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor aki elfogadja az előterjesztést a 2022/2023. évi igazgatási szünet tekintetében, kérem szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag  
az alábbi határozatot hozta:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
118/2022. (XI.30.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „2023. év végi igazgatási szünet elrendelése” tárgyában tett előterjesztést, és a következő döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag akként dönt, hogy **2022. december 23 – 2023. január 06. napjáig igazgatási szünetet rendel el** Nagyfüged Községi Önkormányzatánál, mely idő alatt az **ügyfélfogadás szünetel** – tekintettel a Magyarország Kormányának 460/2022. (XI.10.) rendelete a különleges jogállású szerveknél és a helyi önkormányzatok képviselő – testületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló rendeletében foglaltakra.

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete akként dönt továbbá, hogy **halaszthatatlan esetben az anyakönyvi ügyintézés ezen időszakban is működik**, melyre tekintettel a testület felhívja az anyakönyvvezetőt, hogy az elérhetőségét az időszak alatt a helyben szokásos módon hirdesse ki/ és jól látható helyen a hivatal épülete előtt helyezze ki.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester/aljegyző/anyakövvezető

## 9. Döntés a 2023. évi iskolai körzethatárok elfogadásáról

**Juhász Jánosné polgármester:** Mai napon kaptuk meg, hogy jóvá kell hagyni a 2023. évi iskolai körzethatárokat, amelyet a tankerület megállapított. Nálunk nincs változást, tekintettel arra, hogy a településen egyetlen iskola van, amelynek a körzethatára kiterjed a település közigazgatási határára. Aki elfogadja erre tekintettel, hogy a Nagyfűgedi Arany János Általános Iskola körzethatára kiterjedjen az egész településre a 2023. évben, kérem szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag  
az alábbi határozatokat hozta:*

### **Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 119/2022. (XI.30.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „*a Hatvani Tankerületi Központ általános iskolai felvételi körzethatárainak 2023. tanévre tekintettel*” tett előterjesztést, és a következő döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **elfogadja** a Hatvani Tankerületi Központ általános iskolai felvételi körzethatárainak megállapítását a 2023/2024. tanévre.

**Határidő:** 2023. február 15.

**Felelős:** polgármester

## 10. Egyebek:

**10/1. Döntés a „Minibölcsőde létesítése Nagyfűgeden” pályázatban műszaki ellenőri feladatok ellátására érkezett árajánlatokról**

**Juhász Jánosné polgármester:** Beérkezett mind a három műszaki ellenőri árajánlat a Minibölcsőde tekintetében:

1. Háger László
2. Kaszó Gábor
3. Kajtár József

műszaki feladatokat ellátók ajánlatai. A legkedvezőbb ajánlatot Háger László tette. AZ árajánlatok áttekintését követően, aki elfogadja a legkedvezőbb ajánlatot tevő Háger László árajánlatát, kérem szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag  
az alábbi határozatokat hozta:*

### **Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 120/2022. (XI.30.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „*műszaki ellenőri feladatok ellátása a Minibölcsoede létesítése Nagyfügeden c. pályázatban - árajánlat*” tett előterjesztést, és a következő döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag **elfogadja** Háger László (3360 Heves, Somogyi u. 2/A., adószám: 48084406-1-30.) **műszaki ellenőr ajánlatát a Minibölcsoede létesítése Nagyfügeden c., TOP-1.4.1-19-HE1-2019-00032** azonosítási számú projektben **műszaki ellenőri feladatok ellátására, mint a legkedvezőbb árajánlatot, bruttó 730.000.- Ft összegben.**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyidejűleg felhatalmazza a polgármestert a döntés értelmében szükséges dokumentumok aláírására.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester

### *10/2. Tájékoztatások*

**Juhász Jánosné polgármester:** Három tájékoztatásom lenne.

- 1. Útfelújítás:** Volt ma itt az Eröss Út Kft. munkatársa, aki tájékoztatott, hogy hozzá is fognak a felújításhoz. A határidő 2022. december 16., amely időszakba bele kell férni azoknak az utaknak a visszajavításának, amelyek még a szennyvízberuházás kapcsán szükségesek voltak.
- 2. Piac tér:** Hozzáfognak a munkálatokhoz, és amennyiben az időjárás engedi, akkor talán még az idén be is tudják fejezni.
- 3. Jutalom a közmunkásoknak:** Ürmös István képviselő hívott fel - javaslatot tett ugye a közfoglalkoztatottak jutalmazására - én úgy gondoltam, hogy az itt eltöltött idő szerint differenciáltan határoztam meg a jutalom összegét, hogy ez nem megfelelő. Nem a munka minőségét vettem figyelembe, hanem az időt. Három fő kapott kevesebb jutalmat, mivel ők nem a teljes foglalkoztatási időszakban dolgoztak itt, hanem 2 és fél hónapja jöttek ide dolgozni. Az egyik személy munkavégzésével is voltak gondok, nem jelentette be azt sem, hogy nem jön dolgozni. A harmadik személy pedig egyszer kilépett, majd később kérte ismét, hogy foglalkoztassuk. Tisztázni szeretném, hogy a gondolatom és a döntésem megfelel – e a testületnek. Van elég problémánk egyébként is a közfoglalkoztatott személyekkel, de azt nem gondolom, hogy megfelelő, hogy erről őket megfelelően tájékoztattam, amit elfogadtak, majd mennek a telefonok, meg sms-ek. A képviselő úrnak is próbáltam elmondani, hogy ez a döntéskor is volt értelmezendő, de Ő nem ért ezzel egyet.

*A testület tagjai helyeselnék, és úgy gondolják, hogy a testületi döntés a korábbi ülésen is volt értelmezhető.*

**Juhász Jánosné polgármester:** Más mondanivalóm nincs, amennyiben másnak sem, akkor a testületi ülést ezzel bezárom. Köszönöm az egész éves munkát, számítok mindenkire a 2023. évben is, és Kellemes és Békés Ünnepeket kívánok Mindenkinek.

*Juhász Jánosné*  
Juhász Jánosné  
polgármester



*Horváth Csilla*  
Dr. Horváth Csilla  
aljegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

*Faragó Gáborné*  
Faragó Gáborné  
alpolgármester

*Prezenszki Tibor*  
Prezenszki Tibor  
képviselő

